

Název vzdělávací akce	Prezidentské volby v USA-seminář	
Anotace	<p>Seminář je organizován ve spolupráci s organizací Člověk v tísní a jeho programem „Jeden svět na školách“.</p> <p>Je veden PhDr. Annou Šerberovou, CSc. z katedry historie (FF UJEP) a Mgr. Vlastou Urbanovou, lektorkou a spoluautorkou projektu "Jeden svět na školách" i četných metodických materiálů a manuálů.</p> <p>Společná spolupráce spočívá v organizaci, přípravě a realizaci souborů přednášek a seminářů provázených prezentací dokumentárních filmů, besedami s odborníky, účastníky zahraničních misí, přímými pozorovateli či pamětníky, následné reflexi, analýze a hodnocení problematiky. Současně jsou nabídnuty inspirace a možnosti didaktického využití ve školním prostředí.</p> <p>Seminář je koncipován jako vyučovací předmět pro posluchače historie a společenských věd, ale je současně otevřen pedagogům všech typů škol i zájemcům z řad veřejnosti.</p> <p>Akce probíhá v průběhu celého akademického roku, v každém semestru se uskuteční tři setkání se zajímavými hosty, odborníky na daná témata. První seminář se uskuteční 22.10. 2024. Tématem jsou americké volby a hostem bude redaktor, publicista, laureát novinářské ceny Ferdinanda Peroutky Teodor Marjanovič. Součástí semináře je i projekce filmu "Kdo trolí Ameriku".</p> <p>Cíle semináře:</p> <ul style="list-style-type: none"> -uvědomovat si vliv médií na naše rozhodování -znát charakteristiky různých mediálních sdělení -nenechat sebou manipulovat <p>Akce je realizována v rámci projektu "RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg. č. CZ. 10.02.01/00/22_002/0000210"</p>	
Pořadatel (fakulta)	Filozofická fakulta (FF)	
Garant vzdělávací akce	PhDr.A.Šerberová, CSc. (katedra historie Filozofické fakulty UJEP)a Mgr. V.Urbanová (organizace Člověk v tísní, vzdělávací program "Jeden svět na školách")	
Kontaktní osoba (e-mail, tel.) vč. prokliku na web.stránky fakulty	Mg. Tereza Jenšíková, tereza.jensikova@ujep.cz, tel. 475 286 400	
Délka vzdělávací akce	Počet semestrů	
	Počet hodin	
Termín a čas konání akce	22.10.2024 od 14.00 hod.	
Místo konání akce	FF UJEP, Pasteurova 13, 400 96 Ústí nad Labem, učebna A 103	
Maximální počet účastníků	60 osob	
Minimální počet účastníků	10 osob	
Forma ukončení vzdělávací akce (osvědčení aj.)		
Termín pro podání přihlášky	do 21.10.2024 a 12.hod.	
Způsob přihlášení (on-line, bez registrace aj.)	registrace na e-mail: tereza.jensikova@ujep.cz	
Cena vzdělávací akce	Celková cena za vzděl.akci	zdarma (projekt RUR)

